

# 东方总院与时间赛跑抢救食物中毒老人

1月下旬的一天晚上,伴随着急促的鸣笛声,淮南东方医院集团总医院301救护车紧急出动,接回了一家三名疑似食物中毒的老年患者。这三位老人在吃了自制的猪肉荠菜馅包子后,出现了恶心、呕吐、腹部不适等症状。

东方总院急诊科团队在副主任姚家忠的带领下立即启动急救绿色通道。医护紧密配合,凭借丰富经验和高效协作,严密监测患者生命体征,确保病情不再恶化,同时开通静脉通路,以便及时输液,缓解症状。此外,为尽快找出病因,医护人员还对患者做了抽血化验和心电图检查,以便进行全面分析。全体医护人员严格按照应急预案进行

操作,紧张而有序地开展救治工作。

经过一番努力,三名患者的情况逐渐稳定,生命体征趋于正常。医护配合高效默契,充分体现了东方医疗团队的应急响应能力和敬业精神。

东方总院急诊科副主任姚家忠提醒广大市民朋友,食物中毒的危险程度绝不容忽视,它给人体带来的危害远不止腹泻那么简单,还可能引发脱水、休克而危及生命。一旦发生食物中毒,应冷静地分析发病的原因,千万不能惊慌失措,应第一时间送往医院进行救治。

本报通讯员 任毅 摄影报道



## 东方总院门诊开设 儿童智能雾化中心提升服务



雾化吸入疗法是儿科常见的治疗方式,但许多家长都遇到过这样的问题:虽说治疗时间只有短短十多分钟,但小朋友缺乏耐心,不愿意配合,哭哭啼啼影响了治疗过程。为了解决家长这一烦恼,近日,淮南东方医院集团总医院儿科门诊全面升级,引进了多台集治疗、监测、宣教及娱乐为一体的儿童智能一体化雾化机,让孩子专注、安静地接受雾化治疗。

经过升级装修后的智能雾化中心为独立的空间,拥有独立的诊区,墙壁布满卡通图案,符合儿童活泼的个性,并且能够让他们对医院环境产生好感。中心共配备8台智能雾化机,机器配色活泼,并有显示屏,小患者可以在这里边看动画片边候诊。雾化中心附近设有服务站,小患者和家属进入雾化中心后,服务站将药物调配好即可进行雾化。

开诊头一天,已经有不少孩

子前来就诊使用了儿童智能一体化雾化机,体验感良好,纷纷表示好玩有趣。一位带孩子前来就诊的家长表示,“传统的雾化治疗形式单一、枯燥乏味,不管在家里还是在医院,孩子都坐不住,也不愿意配合,还是你们这里的这个智能雾化机好用……”

总院儿科相关负责人表示,传统的雾化方式容易让宝宝产生不适,宝宝佩戴雾化器会哭闹不配合,影响治疗效果。智能雾化机以“寓教于乐”的方式缓解了患儿恐惧的情绪,让患儿在看动画片、听音乐时接受治疗,提高了雾化治疗的趣味性和患儿的依从性,使患儿更好地配合治疗,追求最佳治疗效果。期间,儿科医护人员还会现场开展呼吸道的科学管理知识、疾病相关防护知识宣教,让家长们在陪伴治疗的同时也有收获。

本报通讯员 摄影报道

## 迎寒而上 吹响“除冰铲雪”集结号

近日,淮南飘起纷纷扬扬的大雪,为确保医院内道路畅通、保障患者安全就医,东方医院集团总医院吹响“除冰铲雪”集结号,集团董事长江永强及总院领导班子带领全院职工以雪为令、迎寒而上,“浴雪奋战”在院区以及进院交通要道,为患者及其家属、医护人员开辟“安全通道”。

行动是最好的“融雪剂”。大家不惧严寒,纷纷撸起袖子,拿起铁锹、扫帚,干劲十足、齐心协力,忙碌的身影在雪地里勾勒出靓丽的“雪景画”,满腔的热情,化了冰雪、暖了人心。为提升除雪效率,医院还调来两辆铲

车协助作业,针对人流量最大的门诊广场进行除雪,经过近3小时的奋战,医院各重要场所和关键路段的冰雪被清除干净。

以雪为令、迎寒而上,铲雪除冰行动充分展现了东方医院集团在应对极端天气时的“东方速度”及团结协作、无私奉献的精神风貌,切实体现了集团全心全意服务患者的理念。接下来,集团将持续做好应对寒潮、低温、大雪、冰冻等恶劣天气的准备,为人民群众生命安全和身体健康保驾护航。

本报通讯员 任毅 摄影报道

